



2023年, 坦克400 Hi4-T车型 一经推出便迅速赢得了市场的认 可,成为30万级硬派新能源越野市 场的领头羊。如今,坦克400燃油 版也正式开启预售。这款新车的独 特之处在于它与现有的插电式混合 动力车型形成了鲜明对比,选择了 纯粹的燃油驱动系统,配备了2.0 升涡轮增压发动机, 搭配了高效的 9速手自一体变速箱,为驾驶者提 供了卓越的动力性能和操控体验。 记者从祥瑞联发魏牌&坦克4S店了 解到,坦克400燃油版展车现已到 店,感兴趣的市民可前往店内详细 了解。



极具辨识度的车尾

都市机能设计 潮流自成一派

坦克400燃油版延续了现款插电混动款 车型的都市机能美学设计,将科技感与力量 感进行创新融合,整体上保持了硬派越野的

车身侧面,外扩的轮眉加上铆钉的设 计,野性十足,黑化的轮圈提升了越野的感 觉。C柱后面的车窗采用不规则的造型,展 现出不一样的视觉感。车身尺寸方面,新车 长宽高分别为4985/1960/1905mm,轴距为 2850mm。车辆尾部,独特的尾灯样式让人 印象深刻, 尾部配备外挂备胎, 但采用半封 闭的外罩。尾门采用侧向开启,后保险杠的 设计与车头相呼应。

内饰方面,尽管它是一款硬派 SUV,但 是整体的驾乘舱设计依然展现出豪华和舒适 的质感,在诸多配置方面都非常注重细节。 坦克400燃油版驾乘舱采用人体工学设计座 椅,Nappa真皮包覆,配备6向电动调节、 按摩、通风与加热功能, 车内配备高保真环 绕立体声系统,10个扬声器构建出私家音乐 厅般的听觉享受,确保驾乘者能够拥有舒适 的体验。三温区自动控制空调,为驾乘者提 供个性化的温度调节,确保每一位乘客都能 享受到最舒适的温度环境,坦克400燃油版 致力于越级的舒适驾乘,让用户的每一次出 行都拥有愉悦的体验。

除此之外, 坦克400燃油版全车有21个 超大储物空间与超大号后备厢。同时, 因为 减少了动力电池包,燃油版拥有更加纯平放 倒的后备厢空间,总体最大容积可达 1803L,满足各种出行需求,无论是日常通 勤还是周末远行,都能轻松应对。

另外, 坦克400燃油版采用高强度车身 设计,应用大量热成型超高强度钢,构建起 六纵七横的桁架结构, 全车高强度钢使用比 例达到76.6%,确保在极端碰撞下车辆结构 的完整性和乘员的安全,标配的6气囊系 统,结合创新的"瀑布"式侧气帘设计,为 用户的每一次极限挑战都提供最安心的保护。



轮胎轮毂



驾驶舱内饰



后排空间

强大越野基因 造就强大实力

祥瑞联发魏牌&坦克4S店销售经理何新 裕介绍, 在越野车型中, 非解耦的机械四驱 车型综合实力出色,可以较为轻松地应对各 种中强度越野。坦克400燃油版搭载的正是 非解耦机械四驱,可以在放大单轮扭矩的同 时保证扭矩输出的稳定性。"举个例子,假如发 动机的最大净扭矩是380N·m, 搭载了非解 耦四驱动力结构后,可将轮端扭矩放大57.24 倍,让单轮扭矩达到21660N.m。"何新裕

在非解耦的机械四驱结构中, 纵置多挡 位变速箱便是必不可少的核心零部件。长城 集团依靠其多年的沉淀和打磨,成功推出了 国内首款自主研发的高挡位变速箱——纵置 9AT 变速箱,这对于自主汽车行业来说具有 重大的意义。在铺装道路上,9AT变速箱能 够更好地让发动机工作在高效区间,降低行 驶顿挫感, 带来平稳顺畅体验感: 搭载 CPA 减震器,具有更出色的隔震减震效果,保证 整车的轮端扭矩需求与动力总成的动力输 出,最高传动效率达97%,锁止离合器单独 油路精准控制,兼顾动力与经济性。

同时, 坦克400燃油版还搭载了全新2.0 米勒循环发动机,可以为其提供绵密且持续 强劲的动力输出,最大净功率达到180kW, 最大净扭矩380N·m,确保了车辆越野时的 攀爬能力和稳定性。除此之外,坦克400燃 油版还配备了全新一代智能四驱 TOD+ Mlock, 其采用机械刚性锁止来提升越野场 景下的脱困能力,可以实现前后桥动力分配 50:50,将智能四驱完美集成分时四驱的优 点,并实现0~100%扭矩无缝切换,实现脱 困所需动力的最优匹配,增加了车辆的可靠

苏州新一轮购车补贴启动

为进一步助力消费者购买新车, "电车领航 乐购苏州" 苏州市 2024 年 新能源汽车购置补贴于近日启动,在 苏州市购买符合条件新能源汽车的消 费者,即可立享5000元数字人民币红 包,总计1亿元,同时满足国家汽车 报废更新的还可叠加享受。规则如 下:即日起,对购买20万元(含)以 上新能源汽车的个人消费者, 审核通

过后给予 3000 元数字人民币消费红包 补贴,叠加 2000 元苏州旅游购物专用 数字人民币消费红包; 对既符合国 家、省级汽车以旧换新政策又符合本 市政策的车主,支持同时申请享受。 补贴人数共计 20000 人, 先到先得, 满额即止。其中,2000元苏州旅游购 物专用数字人民币消费红包有使用范 围和时间上的限制。具体活动细则及

红包使用规则可点击登录"苏周到" APP申领页面查看。

举个例子, 市民李先生名下有一 辆2011年6月30日前注册登记的老 车,将老车报废后购买了一辆20万元 的新能源汽车新车,符合相关条件的 情况下李先生可同时拿到国家 20000 元补贴+苏州市5000元补贴,即 25000元。

在8月16日,商务部等7部门正 式发布《关于进一步做好汽车以旧换 新工作的通知》,新一轮汽车以旧换新 正式启动。此次汽车以旧换新政策提 高了报废更新补贴标准,对符合条件 的汽车报废更新,将补贴标准由此前 的购买新能源乘用车补贴1万元、购 买燃油乘用车补贴 7000 元, 分别提高 至2万元和1.5万元。

全新BMW X3 长轴距版全球首发



近日,全新BMW X3长轴距版于2024成都车展全球首 发。新车首次加长轴距,在标准轴距版基础上增加110毫 米, 达到2975毫米, 与BMW X5标准轴距版一致。同时, 全新 BMW X3 长轴距版车身长度达到同级最长的 4865 毫 米,宽度达到同级最宽的1920毫米,展示出前所未有的体量

新车设计上突破与传承,展示出SAV优雅与粗犷的对立 之美,并诠释新时代宝马设计语言的主旋律:人文为本,精 妙极简, 灵感科技。创新不止, 驾趣依旧, 全新 BMW X3 长 轴距版的操控性能全面升级,将BMW X全场景驾驶乐趣带 进全新维度。同时,新车还通过一系列中国"专属高定"实 现豪华与价值感的双重提升, 并为中国用户奉上始终如一的 豪华品质。全新BMW X3长轴距版将于2025年一季度交 付,全新BMW X3 M50也将于明年第二季度引入国内。

X家族的中流砥柱 豪华中型SAV的引领者

BMW X的成功绝非偶然。这是一个25年,坐拥全球 1200万粉丝, 有关开拓与传承的传奇故事。1999年, BMW X家族长子——BMW X5 横空出世,字母 X 赋予了SUV车 型一个崭新的名词——SAV (Sports Activity Vehicle)。 不仅是简单的命名变化,而是BMW 真正创造了一款兼具公 路性能、操控性、舒适性的豪华运动越野车型。

作为BMW X家族的最具代表性的车型之一, BMW X3 自2003年开创豪华中型运动型多功能车(SAV)细分市场以 来,凭借独特驾趣和豪华品质引领市场,赢得全世界超过 350万用户的信赖。BMW X3是BMW X家族最畅销的车 型,中国也是BMW X3全球最大的单一市场。如今,全新 BMW X3长轴距版率先进入第四代,以更大体量与气度,更 具视觉冲击力和未来感的突破性设计,将 X 车型的独特驾趣 和乘坐舒适性完美融合,成为最具驾驶乐趣的豪华中型

现代极简主义 塑造纯粹的BMW X辨识度

全新BMW X3长轴距版在车辆设计及精神追求上契合新 一代中国消费者,极其简洁,浑然一体,凸显宽大和气势。 新车以"Monolithic"单体化建筑设计概念为灵感,车身型 面如原石切割一般,保留经典设计元素的同时塑造出完整连 贯、简洁纯粹的结构美学。设计师巧妙地通过流体力学设 计,在光影变化下表现出柔和沉稳中的机械力量与现代科技 之美,彰显BMW X的独特魅力。精准的曲面也对车身工程 提出很高的挑战,这不仅展示了宝马在美学方面的前瞻思考 和创新精神,同时也证明了宝马在车身材质、工程制造方面 的综合实力。

除了三维结构的型面创新,全新BMW X3长轴距版的前 格栅形状与图案也首次做了扁平化的创新思考,以更具未来 感的笔触带来更强辨识度。纵横交错的几何线条以时尚设计 和赛道文化为灵感,调和出简约现代的纹理质感,同时还巧 妙地将摄像头和雷达整合在一起。现代极简主义对设计一致 性、细节整体感有着极致追求,精致的几何图案也融入了车 身内外饰的设计细节,满足了当代精英人群对现代高级审美 的向往。

打造"中国专属"的精致空间

全新BMW X3长轴距版的前舱采用了"钻石八边形"三 维座舱设计——环抱式交互光带、空调出风口与仪表台和车 门融为一体,令前排横向空间感大幅延伸,让驾驶舱更富激 情与力量。以灯光替代镀铬装饰,分体延伸设计的环抱式交 互光带、"赛博感"储物空间,精心打磨的科技质感无处不 在,让座舱未来感十足。

同时,新车还为中国消费者打造前所未有的空间感与后 排专属豪华氛围。与标轴BMW X5一致的超长轴距,倾角更 大、坐垫增厚增长的中国专属后排座椅, 同级独有的全景星 轨天幕,后排中央扶手无线充电板等中国专属豪华配置,不 仅体现出宝马在CMF颜色、材料、工艺多维度的创新实力, 更打造现代精致简洁的高级感。

创新不止 驾趣依旧

全新BMW X3长轴距版不仅是豪华中型SUV 细分市场 的代表, 更是充满驾驶乐趣, 探索未知的忠实伙伴。动力 上,新车依旧搭载BMW"黄金动力组合",2.0升涡轮增压 发动机最大功率为190千瓦,配合8速手自一体变速器与 BMW xDrive智能全轮驱动系统,将澎湃动力精准传递至车 轮,为用户带来召之即来的酣畅体验。底盘方面,在第九代 横向动力学管理系统与ARB-X防滑稳定控制系统的配合 下,无论在蜿蜒曲折的公路还是在崎岖泥淖的小路,即使轴 距加长110毫米,全新BMW X3长轴距版依然可以从容应 对,令用户感受到身随意动的全场景驾驶乐趣,令每一次驾 驭都是一次征服和探索的机会。

全新BMW X3长轴距版融合了前沿的设计美学、出色的 实用功能以及宝马标志性的驾驶激情, 无论是通勤还是远 行,它都能为驾驶者带来愉悦的驾乘体验。对于追求性能与 品质的消费者来说,全新BMW X3长轴距版无疑是不可多得 的选择。它不仅是一款出色的豪华中型 SUV, 更是一款能够 满足驾驶者各种需求的完美座驾。

张家港宝景汽车销售服务有限公司

销售热线: 56358888

售后热线: 56356666 公司地址: 张家港经济技术开发区东南大道28号